

## Презервативы life styles

Автор: admin  
21.08.2011 02:29 -

---

Цель производителя презервативов Life Styles — корпорации «Ансэлл» — производить лучшие в мире презервативы. Презервативы Life Styles производятся на заводах, расположенных по всему миру и соответствующих самому строгому международному стандарту ISO 9002. Производство презервативов Life Styles начинается со строгого тестирования еще сырого латекса.

И перед отправкой на завод каждая партия латекса выдерживает строжайшие испытания на качество. Именно этот факт прославил презервативы Life Styles как презервативы №1 в Америке. Презервативы Life Styles соответствуют не только самым жестким требованиям к качеству в США, но и ряду международных стандартов. После поставки на завод сырой высококачественный латекс смешивается с другими материалами в пропорциях, установленных уникальной формулой корпорации Ansell.

Получившаяся смесь будет в дальнейшем использована для производства презервативов. В эту смесь конвейер одну за другой окунает формы презервативов. Таким образом, ежедневно на заводах корпорации Ansell производятся миллионы презервативов для дальнейшего распространения по всему миру. На каждом этапе производства презервативы Life Styles выдерживают серию строжайших тестов на контроль качества.

Например, чтобы проверить презерватив Life Styles на наличие отверстий, проводится тестирование с помощью воды. Каждый презерватив наполняется водой (300 мл.). Это позволяет достаточно точно определить, есть ли в презервативе отверстия, и доказывает, что презервативы Life Styles непроницаемы для жидкости и обеспечивают эффективную защиту.

Чтобы проверить презерватив Life Styles на прочность, проводится испытание воздухом. Презерватив Life Styles наполняется воздухом до тех пор, пока он не раздуется до 90 см. в высоту и 30 см. в ширину. Эти тесты позволяют определить уровень прочности и эластичности презерватива. Но на этом тесты не заканчиваются.

Корпорация Ansell запатентовала систему автоматического электронного тестирования, которая перед упаковкой еще раз проверяет каждый презерватив Life Styles на наличие микроскопических отверстий. Это позволяет лишний раз удостовериться в качестве Life

## Презервативы life styles

Автор: admin

21.08.2011 02:29 -

---

Styles. Все эти тесты доказывают, что Вы приобретаете продукцию высшего качества, гарантирующего надежность, на которую Вы только можете рассчитывать. Презервативы Life Styles производятся в соответствии со стандартами, принятыми во всем мире.

Презервативы торговой марки Life Styles выпускаются в широком ассортименте и различной упаковке. Для удобства покупателей производители применяют упаковку от одного до двенадцати презервативов. Чем больше презервативов в упаковке, тем они дешевле в пересчёте на один презерватив, так как затраты на упаковку ниже. Но в этом есть и недостаток, в такой упаковке обычно презервативы одного вида.

Производители и здесь пошли навстречу покупателю, например презервативы Life Styles №12 Flavours, в упаковке находятся презервативы трёх видов Easy-Fit, ребристый и с пупырышками. В нашем магазине Вы сможете приобрести презервативы и других торговых марок, различных производителей. Такие широко известные марки как masculan, sico, vizit, reflex, magnum и другие.

Всего более 200 наименований и разновидностей. Также у нас продаются сопутствующие товары. Ассортимент магазина постоянно расширяется, с учётом потребностей покупателей.

Добро пожаловать в наш магазин, мы всегда рады Вам. Наш интернет-магазин доступен **24 часа в сутки!!!**